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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Autorka práce si zvolila jako téma diplomové práce problematiku zdravotně sociálního pracovníka na 

oddělení ochranných léčeb v psychiatrických léčebnách (nemocnicích). Teoretická část je velmi zdaři-

lá, čtivě zpracovaná. Laskavému čtenáři poskytuje ucelený vhled do zákonných a podzákonných no-

rem upravujících činnost, roli a postavení zdravotně sociálního pracovníka ve zdravotnických zaříze-

ních. Oceňuji pestrost literárních zdrojů, ze kterých autorka čerpala. Jednotlivé kapitoly a podkapitoly 

na sebe logicky navazují. Seznam literatury odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce. 

K metodologii empirické části nemám připomínek. Autorka oslovila prostřednictvím expertního inter-

view zdravotnický personál, sociální pracovnice a klienty vykonávající ochranné léčby na odddělení 

psychiatrické nemocnice v Kosmonosích. Stanovila si 2 výzkumné problémy, které podrobuje zkou-

mání. Vychází ze skutečnosti, že doposud nebyla zmapována činnost zdravotně sociálního pracovní-

ka na oddělení výkonu ochranných léčeb, dále zkoumání podrobuje očekávání multidisciplinárního 

zdravotnického týmu a klientů od činnosti zdravotně sociálního pracovníka na tomto oddělení. Jednot-

livá zjištění podrobně sumarizovala, analyzovala a odborně o nich diskutovala. Oceňuji návrhy uplat-

niltelné pro praxi. 

Diplomová práce paní Aszmongyové je zdařilou kompilací teorie a praxe. Oceňuji originální uchopení 

a odborný komplexní pohled na roli, postavení a činnost zdravotně sociálního pracovníka na oddělení 

výkonu ochranných léčeb psychiatrické nemocnice. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

1) Pojednejte prosím o skutečnostech, které vás při vypracování diplomové práce překvapily a proč 

tomu tak bylo? 

2) Pojednejte prosím o možnosti uplatnění navrhovaných opatření na vašem oddělení. 

 

Datum: 14. 1. 2015 Podpis:  

 


